

商人回乡创业喜报连连

# 柳山湖四千亩莲藕丰收在望

本报讯(记者 艾菊桂)“如果没有特殊恶劣天气,今年种植的4000亩莲藕应该收成不错。”近日,赤壁市坤元生态农业开发有限公司总经理龙孔山指着一片长势良好的莲藕,高兴地对记者说。

龙孔山曾在外经商20余年,2013年,他回乡发展,在赤壁市柳山湖镇承包了4000亩农田种植优质莲藕,当年就取得不错的收益。后来,他便注册成立赤壁市坤元生态农业开发有限公司,集中力量发展莲藕种植。

今年,龙孔山公司种植的莲藕长势良好,预计亩产2000公斤左右。虽然食用莲藕开的荷花没有观赏性荷花漂亮,但还是经常有摄影爱好者慕名前来游玩拍照。

莲藕的收获季节是当年的7月份至来年的4月份。从7月初开始,公司就请了一支专业挖藕队伍,4台机器同时开挖,每台机器每天可以挖出1500余公斤莲藕。龙孔山的莲藕名声在外,每天都有大卡车上门收购莲藕,销往全国各地。



押运车突然换了陌生人,怎么办?

## 崇阳农商行押运演练验“智商”

本报讯(通讯员王习和 雷胜生)7月10日18时09分,崇阳农商行城区支行柜员詹琼、王燕在期待中迎来了押运车。但透过营业室玻璃,她们看到的却不是平时指定的车辆和人员,詹琼迅速拨通了总行视频监控中心的电话。经确认无误后,18时10分,她们

才提起款箱走出营业室,在保安的陪同下开始款箱交接。

这是崇阳县公安局、咸宁市振宁武装押运保安服务公司和崇阳农商行联合进行的一次款箱交接演练。

参与本次演练的车辆和押运公司工作

人员均未在崇阳农商行接过款箱业务,为陌生车辆和陌生工作人员。通过预案演练,查找各支行员工安全防范意识和在款箱交接过程中存在的薄弱环节,采取措施进行补救和整改,以保证在事故状态下正确快速的处置,保证农商行人、财、物的安全。

## 嘉鱼官桥镇 “两打一征”见成效

本报讯(通讯员吕新林 李茂松 龙从海)日前,嘉鱼县官桥镇一行政村违法生育对象被县人民法院作出立案查处决定。这是该镇联合县法院重拳出击,维护计生法规权威,营造良好工作环境的一个典型事例。

据了解,官桥镇党委政府于今年5月份作出开展“两打一征”专项行动,投资10多万元,制作宣传标语牌和横幅,印发宣传资料,全面宣传“两征一打”具体内容和现行计生政策;组建工作专班,联合县法院,以强制执行形式,依法征收社会抚养费,肃清在部分群众甚至党员干部中存在的侥幸心理,以维护计生法规的权威。

截至目前,该镇今年共查处违法生育人员45人,其中开除党籍2人,进入立案程序9人,查处“两非”典型案件1例,征收社会抚养费70万元。

## 咸安区 加强国有资产管理

本报讯(通讯员 殷伟 张兵)今年来,咸安区进一步加强了国有资产管理,确保国有资产不流失。

该区选择驻汉办事处等4个单位,对其实有资产、财务状况进行全面清查,深入调查研究,提出合理建议,为区领导决策提供参考。

该区要求各受托管理国有资产的单位不得对外委托第三方管理,必须确保所管理的房地产等资产不流失、不毁损,做好出租资产租金收入征收工作。对没有法人资格小区的国有资产管 理,明确由区工业行业协会代理,统一实行报账制,设立专户,分户核算。

**星艺装饰**  
XINGYI DECORATION  
把装修交给我们,您放心上班去!

我们与您携手的咸宁星艺装饰

**惠元家文化节**

签单劲省3万

12800

**2015咸宁星艺私人定制设计品鉴惠**  
**7月13日-8月8日**

服务热线: 8182788 8182099 地址: 咸宁市体育中心

扫一扫